

Vysvětlení k zadávacím podmínkám č. 1 k veřejné zakázce malého rozsahu MR35/2018

Na základě dotazu jednoho z dodavatelů poskytuje zadavatel vysvětlení k zadávacím podmínkám č. 1 k veřejné zakázce malého rozsahu č. j. **MR35/2018** s názvem: „**Rekonstrukce osvětlení hudebního studia - ČRo České Budějovice**“.

Dotaz dodavatele:

Žádáme tímto o vysvětlení ZD výše uvedené veřejné zakázky „Rekonstrukce osvětlení hudebního studia - ČRo České Budějovice“ vyhlášené zadavatelem Český Rozhlas, Vinohradská 12, Praha 2.

Ad.1)

Ve výzvě pro podání nabídek je v bodě 6.Kvalifikace v odstavci d) formulován požadavek na doložení seznamu významných dodávek kde je psáno :

- a) **Technická kvalifikace - Seznam významných dodávek** poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele:
- dodavatel splní tento kvalifikační předpoklad předložením seznamu referenčních zakázek provedených v posledních **5 letech**, který bude obsahovat minimálně **3** provedené zakázky bez výhrad objednatele na dodávku a montáž scénického osvětlení a technologii do divadel a studií. Každá z těchto referenčních zakázek bude v minimální hodnotě **1 000 000,- Kč** bez DPH.

Dotaz č. 1 :

Upřesněte prosím konkrétně, jaké konkrétní technologie do divadel a studií má zadavatel na mysli a chce doložit jejich dodávku?

Odpověď k dotazu č. 1:

Protože se jedná o multifunkční nahrávací hudební studio, požadujeme předložit seznam referenčních dodávek scénického osvětlení pro divadla, televizní a rozhlasová studia z důvodu vyloučení možnosti jakéhokoliv rušení audio, rozhlasové a televizní technologie. Referenční zakázky osvětlení například do diskotékových, konferenčních sálů a podobných zařízení nebudou objednatelem při posuzování nabídek uznány.

Ad.2)

Zadavatel požaduje předložení nabídky v následujících formátech: pdf, doc, xls , jpg.

Dotaz č. 2 :

Zadavatel si přeje předložit nabídku ve všech uvedených formátech, nebo jsou zde jen vyjmenované formáty dokumentů, ve kterých bude nabídka akceptována?

Odpověď k dotazu č. 2:

Zadavatel ve Výzvě uvádí formáty, ve kterých nabídku akceptuje.

Ad. 3)

V příloze č.2 – Tabulka pro výpočet nabídkové ceny jsou například u položky 1. (ale i u většiny následujících) požadavky na konkrétní rozměry a váhu.

Dotaz č. 3:

Ptáme se tedy, jedná-li se o vymezení minimální, nebo maximálních požadované váhy a rozměrů?

Odpověď k dotazu č. 3:

V případě hmotnosti a rozměru se jedná o doporučené hodnoty – hodnoty referenčního výrobku. Uvažovaný produkt musí tomuto odpovídat pokud možno co nejlíže.

Při navyšování rozměrů je problém s dispozičním rozmístěním zařízení, při navyšování hmotnosti s nosností.

Stejně tak svítidlo s polovičními údaji jen těžko může splňovat ostatní parametry.

Dotaz č. 4:

Ptáme se také, zda i v případě dalších uvedených parametrů v příloze č. 2 se jedná o vymezení minimálních standardů, nebo jde o požadavek konkrétních parametrů, rozměru, váhy či řešení?

Odpověď k dotazu č. 4:

V případě hmotnosti a rozměru se jedná o doporučené hodnoty. V jiných parametrech, jako je divergence, barevná teplota, volitelné frekvence apod. se již jedná o požadované hodnoty.

Zadavatel na základě tohoto vysvětlení zadávacích podmínek neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Mgr. Martina Štěpánková
Oddělení veřejných zakázek
Český rozhlas